

Produkt

SAINT-GOBAIN RELAIS 2024 MONDE

Správní společnost: Amundi Asset Management (dále jen: „my“ nebo „správní společnost“), člen skupiny společností Amundi.

[Kód externího Úřadu finančních trhů]

Internetová stránka správní společnosti: www.amundi.fr

Další informace získáte na čísle +33 143233030.

Úřad pro kontrolu finančních trhů („AMF“) je pověřen kontrolou společnosti Amundi Asset Management v souvislosti s tímto dokumentem s klíčovými informacemi.

Společnost Amundi Asset Management je vedena ve Francii pod číslem GP-04000036 a podléhá kontrole ze strany AMF.

Datum vytvoření dokumentu s klíčovými informacemi 29.9.2023

Dokument
s klíčovými
informacemi

Chystáte se zakoupit produkt, který není jednoduchý a jehož pochopení může být náročné.

V čem tento produkt spočívá?

Typ: Tento produkt je alternativní investiční fond (FIA) ustanovený v podobě podílového fondu pro podnikové investice (FCPE) pro tuto skupinu a řídí se francouzským právem.

Doba: Tento FCPE byl vytvořen na dobu neurčitou. Správní společnost může po souhlasu dozorců rady FCPE provést fúzi, rozdělení nebo likvidaci FCPE. V případě úplného odkoupení podílů je možné přistoupit i k rozpuštění.

Cíle: FCPE je zprostředkovatel FCPE. Byl vytvořen s cílem dosáhnout navýšení kapitálu vyhrazeného pro zaměstnance skupiny Saint-Gobain.

Před investicí do titulů společnosti budou obdrženy prostředky investovány v souladu s obezřetným postupem. Tento postup přináší riziko ztráty kapitálu, úrokové riziko a úvěrové riziko.

Po upsání k navýšení kapitálu prostřednictvím FCPE bude cílem dosahovat výnosu jak při vzestupu tak při poklesu akcií společnosti Saint-Gobain, do kterých se bude investovat. Od toho okamžiku bude FCPE vystaven riziku ztráty kapitálu a specifickému riziku akcií spojenému se soustředěním investice do akcií jediné společnosti. **FCPE bude ve velmi krátké době fúzovat s oddílem „Saing-Gobain Avenir Monde“ ze skupiny FCPE „Saint-Gobain PEG Monde“, která spadá do kategorie FCPE investovaných do kotovaných cenných papírů podniku (Informační dokument investora FCPE pro akcionáře se připojuje k tomuto Informačnímu dokumentu investora).**

Ukazatel rizik a scénáře výkonnosti uvedené v tomto Informačním dokumentu investora vycházejí z údajů fondu akcionářů, s nímž má FCPE Saint-Gobain Relais 2024 Monde za cíl fúzovat.

Kalendář operace:

Období stanovení ceny upsání: od [12.2.2024] do [8.3.2024] včetně.

Datum fixace ceny upsání: [11.3.2024]. Cena upsání byla stanovena na xx € (odpovídá průměru zahajovacích kurzů akcie Saint-Gobain za dobu dvaceti burzovních obchodování před rozhodnutím přijatým dne [11.3.2024] generálním ředitelem společnosti Saint-Gobain na základě pověření od správní rady, a to po snížení o [20] %).

Upisovací období: od [11.3.2024] do [25.3.2024] včetně

Datum navýšení kapitálu: [15.5.2024]

Pro seznámení se způsoby snížení v případě upsání většího než povoleného počtu si přečtěte předpisy FCPE.

Čisté příjmy a kapitálové zisky budou povinně reinvestovány.

Můžete požádat o každodenní proplacení svých podílů, operace odkupu se provádějí každý den způsobem popsáním v předpisech FCPE.

Cíloví investoři z řad soukromých osob: Tento produkt se obrací na investory, kteří využívají nástroje zaměstnaneckého spoření, mají základní znalosti a/nebo omezené či nulové zkušenosti s investicemi do fondů, kteří chtějí zvýšit hodnotu svých investic za doporučené období držení akcií a kteří jsou připraveni podstoupit zvýšenou úroveň rizika ve vztahu ke svému počátečnímu kapitálu. Tento FCPE není otevřený pro osoby trvale žijící ve Spojených státech amerických „U.S. Person“ (definice je k dispozici na internetových stránkách správní společnosti: www.amundi.com).

Dodatečné informace: Další informace o tomto FCPE včetně řádu a finančních výkazů ve francouzštině získáte zdarma po zaslání žádosti na adresu: Amundi Asset Management - 91-93 boulevard Pasteur, 75015 Paříž, Francie. Likvidativní hodnota FCPE je dostupná na adrese www.amundi-ee.com.

Depozitář: CACEIS Bank.

Jaká jsou rizika a co mi to může přinést?

UKAZATEL RIZIK



Nejnižší riziko

Nejvyšší riziko



Ukazatel rizik vychází z předpokladu, že si produkt ponecháte po dobu 8 let.

Hrozí vám, že nebudete moci svůj produkt snadno prodat nebo že jej budete muset prodat za cenu, která bude mít citelný dopad na částku, kterou za něj obdržíte.

Souhrnný ukazatel rizik umožňuje posoudit úroveň rizikovosti tohoto produktu ve vztahu k dalším. Udává pravděpodobnost, že tento produkt zaznamená ztrátu v případě pohybů na trzích nebo že nebudeme schopni vám finance vyplatit.

Tento produkt řadíme do třídy rizikovosti 6 ze 7, což je třída s vyšší mírou rizika. Jinak řečeno, potenciální ztráty spojené s budoucími výsledky produktu jsou na vyšší úrovni, a kdyby se situace na trzích zhoršila, může se stát, že tím bude ohrožena naše schopnost vyplatit vám finanční částku.

Kromě rizik zapojených do ukazatele rizik mohou mít na výkonnost fondu vliv další rizika. Viz řád fondu FCPE Saint-Gobain relais 2024 Monde.

Další významná rizika nezahrnutá do ukazatele:

Riziko likvidity trhu může zvýraznit kolísání výkonnosti produktu.

Riziko spojené s koncentrací investic: pokud investice probíhají v jediné hodnotě a pokud tato hodnota vykazuje špatnou výkonnost, mohou být ztráty vyšší než ty, které by byly při investiční politice do vyššího počtu převoditelných cenných papírů a/nebo do diverzifikovanějších trhů.

Tento produkt nepředpokládá ochranu proti výkyvům trhu, můžete tudíž přijít o celý svůj vklad nebo o jeho část.

Scénáře výkonu

Nepříznivý, střednědobý a příznivý scénář, které jsou představeny, udávají příklad využívající nejlepší a nejhorší výkonnost i průměrnou výkonnost fondu v průběhu posledních 13 let. Trhy se v budoucnosti mohou vyvíjet velice odlišně. Scénář napětí ukazuje, co můžete získat v extrémních situacích na trhu.

To, co z tohoto produktu získáte, závisí na budoucích výkonnostech trhu. Budoucí vývoj trhu je nepředvídatelný a nelze jej přesně stanovit.

Doporučená splatnost: 8 let

Vklad ve výši 10 000 EUR

Scénáře		Pokud odejdete po	
		1 roce	8 letech
Minimum	Neexistuje žádný zaručený minimální výnos. Můžete ztratit celý svůj vklad nebo jeho část.		
Scénář napětí	Co můžete získat po odečtení nákladů	770 €	160 €
	Průměrný roční výnos	-92,3 %	-40,4 %
Nepříznivý scénář	Co můžete získat po odečtení nákladů	6 130 €	8 840 €
	Průměrný roční výnos	-38,7 %	-1,53 %
Střednědobý scénář	Co můžete získat po odečtení nákladů	10 330 €	15 730 €
	Průměrný roční výnos	3,3 %	5,8 %
Příznivý scénář	Co můžete získat po odečtení nákladů	22 920 €	22 380 €
	Průměrný roční výnos	129,2 %	10,6 %

Uváděné hodnoty zahrnují všechny náklady na produkt.

Nepříznivý scénář: Tento druh scénáře je vytvořen pro investici mezi březnem 2012 a březnem 2020.

Střední scénář: Tento druh scénáře je vytvořen pro investici mezi březnem 2014 a březnem 2022.

Příznivý scénář: Tento druh scénáře je vytvořen pro investici mezi březnem 2013 a březnem 2021.

Co se stane, pokud Amundi Asset

Management nedokáže provádět platby?

Produkt je spoluvlastnictvím finančních nástrojů a vkladů a je oddělen od správní společnosti. V případě úpadu správní společnosti nebudou aktiva produktu uložena u depozitáře nijak zasažena. V případě úpadku depozitáře je riziko finanční ztráty produktu zmírněno z důvodu právního oddělení aktiv depozitáře od aktiv produktu.

Kolik mě bude tento vklad stát?

Může dojít k tomu, že osoba, která vám tento produkt prodá nebo která vám poskytne rady v souvislosti s ním, od vás bude požadovat další poplatky. Pokud tomu tak bude, tato osoba vás bude o nákladech informovat a předloží vám dopad těchto nákladů na váš vklad.

Náklady v průběhu času

V tabulkách jsou uvedeny částky strhávané z vaší investice za účelem pokrytí různých druhů poplatků. Tyto částky závisí na částce, kterou vložíte, a na době, po kterou si produkt ponecháte. Zde uváděné částky jsou ilustrativní a vycházejí z příkladu výše vkladu a různých možných období investování.

Předpokládáme, že:

– Během prvního roku si vyzvednete částku, kterou jste vložili (roční výnos 0 %). Při ostatních lhůtách splatnosti se produkt vyvíjí způsobem uvedeným ve středním scénáři.

– Vklad činí 10 000 EUR.

Vklad 10 000 EUR

Scénáře	Pokud odejdete po	
	4 měsících*	8 letech**
Celkové náklady	0 €	0 €
Dopad ročních nákladů***	0,0 %	0,0 %

* Předběžná doba fondu

** Doporučené období držení akcií.

*** Ukazuje, do jaké míry náklady ročně snižují váš výnos za období držení. Ukazuje například, že pokud ukončíte účast na konci doporučené splatnosti, předpokládá se, že váš průměrný roční výnos bude 5,83 % před odečtením nákladů a 5,83 % po jejich odečtení.

Složení nákladů

Přesné vstupní nebo výstupní náklady		Pokud odejdete po 1 roce
Vstupní náklady	Vstupní náklady u tohoto produktu neúčtujeme.	Neuvádí se
Výstupní náklady	U tohoto produktu nefakturuje žádné výstupní náklady.	Neuvádí se
Opakující se náklady účtované každý rok		
Poplatky za správu a další administrativní nebo provozní náklady	0,12 % hodnoty vašeho vkladu za rok, celou částku hradí společnost. Jedná se o odhad.	0 EUR
Náklady na transakci	U tohoto produktu nefakturuje žádné náklady na transakci.	Neuvádí se
Dodatečné náklady účtované za určitých konkrétních podmínek		
Poplatky spojené s výsledkem	Poplatky spojené s výsledkem u tohoto produktu neúčtujeme.	Neuvádí se

Jak dlouho si mám produkt ponechat a můžu je vybrat s předstihem?

Doporučená splatnost: 8 let. Toto doporučené období investování vychází z našeho hodnocení charakteristiky rizik a odměn a nákladů FCPE. Tato doba nebere do úvahy dobu blokace související s vaším nástrojem pro zaměstnanecké spoření.

Kalendář objednávek: Investor má možnost získat proplacení jeho podílů na základě své žádosti v souladu s postupy popsanými v řádu FCPE. Ukončení účasti před uplynutím doporučené doby ponechání produktu může mít vliv na očekávaný výkon.

Jak můžu formulovat reklamaci?

V případě reklamaci můžete:

- Zaslát dopis na adresu Amundi Asset Management - 91-93 boulevard Pasteur, 75015 Paříž, Francie
- Zaslát e-mail na adresu dic-fcpe@amundi.com

V případě reklamace musíte jasně uvést své kontaktní údaje (jméno, adresa, telefonní číslo nebo e-mailová adresa) a uvést stručný popis vaší reklamace. Další informace najdete na našich internetových stránkách www.amundi.fr a/nebo na internetových stránkách osoby, která vede evidenci vašich cenných papírů.

Další užitečné informace

Řád, dokumenty s klíčovými informacemi, informace pro držitele, finanční zprávy a další informace týkající se podílového fondu / fondu včetně zveřejněných zásad podílového fondu / fondu najdete na našich internetových stránkách www.amundi.fr a/nebo na stránkách vašeho správce účtu. Můžete si také vyžádat kopii těchto dokumentů v sídle správní společnosti.

Správce účtu: Amundi ESR

V souladu s vašimi daňovými pravidly může nadhodnota a případný zisk související s držním podílů v FCPE podléhat zdanění.

Tento FCPE je vytvořen v rámci programu spoření společnosti a/nebo skupiny, jehož je nedílnou součástí. Je vyhrazen výlučně pro zaměstnance a beneficiáře nabídky akcií emitenta.

Složení dozorčí rady: Dozorčí rada se skládá ze 4 zástupců držitelů podílů a ze 4 zástupců společnosti jmenovaných podle způsobů stanovených řádem FCPE. Další podrobnosti najdete v řádu.

Scénáře výkonu: Můžete se podívat na předchozí scénáře výkonu, které jsou každý měsíc aktualizované na stránkách vašeho správce účtu.